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У містах транспортна система формується у вигляді взаємопов'язаної сукупності 

таких елементів, як транспортна інфраструктура та транспортні засоби (включають 

громадський транспорт, приватні автомобілі та спеціалізована техніка різних видів тощо). 

Покращення стану транспортної інфраструктури міста є однією із запорук його розвитку. 

На стан транспортної системи, а також, безпосередньо підприємств, суттєвою складовою 

діяльності яких є перевезення, впливає низка чинників, зокрема стан дорожньої 

інфраструктури. В даному випадку мова буде йти за тверді побутові відходи, їхнє 

транспортування [1]. 

Тверді побутові відходи (ТПВ) – відходи, що утворюються в процесі життя і 

діяльності людини в житлових та нежитлових будинках (крім відходів, пов'язаних з 

виробничою діяльністю підприємств) і не використовуються за місцем їх накопичення [2]. 

Збирання ТПВ є основним завданням санітарного очищення населених пунктів і 

здійснюється спеціальними автомобілями спеціалізованих цехів (підприємств) [3]. Для 

збирання та тимчасового зберігання ТПВ використовуються контейнери для сміття. 

В Україні у сільських населених пунктах відсутні спеціалізовані підприємства у 

сфері поводження з ТПВ та санкціоновані звалища відходів. Питання збирання ТПВ 

вирішується або територіальними громадами, або наявне стихійне викидання сміття. При 

цьому ТПВ складуються у природних рельєфних утвореннях – балках, ярах, долинах 

річок. Це становить екологічну небезпеку, оскільки стічні води, насичені 

забруднювальними речовинами, потрапляють у водні об'єкти. 

Збирання та перевезення ТПВ здійснюються спеціально обладнаними для цього 

транспортними засобами – сміттєвозами [4-6]. 

Перевезення небезпечних відходів здійснюється згідно з законом України «Про 

перевезення небезпечних вантажів» та з Положенням про контроль за транскордонними 

перевезеннями небезпечних відходів та їх утилізацією/видаленням і Жовтого та Зеленого 

переліків [7]. Транспортують відходи в непошкодженому пакуванні використовуючи 

транспортні засоби, призначені для відходів відповідного класу небезпеки. 

Таким чином, поки виникає питання щодо ТПВ, їхнього перевезення та утилізації, 

доти держава повинна забезпечувати цей процес їхнього виконання, даючи умови, що 

необхідні для реалізації безпечного транспортування ТПВ. 
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